



KIÁLTÓ SZÓ

12. évfolyam, 32. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2024. augusztus 11.

Evangélium



...”Meggyógyítja a megtört szívűeket, és bekötözi sebeiket”...(Zsolt 147,3)

Izrael szíve megtört, de nem azért, mert lakóit idegen országba, Babilonba hurcolták és ott rabként kellett élniük. Hanem mert Jeruzsálem elhagyatott és magányos. Senki nem foglalkozik vele. Egyedül hagyták, nem látogatják. De az Úr folyamatosan újjáépíti Jeruzsálemet, és akkor ismét egészségesek lesznek az emberek. Azt kérdezi a Mindenható, miért vagytok szomorúak? Mert a Sion hegyén csend van. Megszűnt az ének és az ima.

Miről van itt szó? Szent függőségről. Van olyan kötődés, ami lezülleszti az embert. Van szent ragaszkodás, ami felemeli őt, és örök élettel ajándékozza meg. A zsolttáros szerint az Istenhívók betegsége és egészsége Jeruzsálem állapotától függ. A szenttől, az Isten városától. Ha Jeruzsálem elhagyatott, én is beteg vagyok. Ha Isten a várost újjáépíti, akkor nem falak emelését kell rajta érteni, hanem hogy híveit meg fogja gyógyítani.

Henryk Sienkiewicz, a kitűnő Nobel-díjas lengyel író nagy történelmi trilógiájának második része az Özönvíz. Ez a könyv a XVIII. század második felébe visz minket, a svéd-lengyel háború idejére. A protestánsok lerohanják a katolikusokat. A lengyel főnemesség áruháza folytán a svéd csapatok elárastják Lengyelországot, és megkezdődik az évekig tartó harc az ország függetlenségének kivívásáért. Ebben a harcban részt vesz az egész nemzet. Sienkiewicz a tizenkilencedik század végén írta ezt a regényét honfitársainak biztatására és vigasztalására, hogy a fényes múlt példájából erőt merítsenek hazájuk felszabadítására. A regényben számtalanszor elhangzik az a kérdés, mi újság van Czesztochowában?

Már a fővárost, Varsót is megszállták a svédek, de mi történik Czesztochowában? Ott a lengyelek szíve. Az ellenség hány embert ölt meg, milyen területeket hogyan pusztít el, arról is sok oldalon olvashatunk. De mint valami refrén, állandóan vissza tér a kérdés. Ahol az ország szíve van, ott mi történik? Czesztochowa – egész Lengyelország. Ha Czesztochowa elveszik, Lengyelország elveszett. Mindig erre a városra kell figyelni. Mert ott lakik az Isten és a Boldogságos Szűz Mária. Ha elfoglalják Czesztochowa-át, ha elveszik tőlünk az Istent, nyugodtan megadhatjuk magunkat. Isten nélkül felesleges harcolni. Isten nélkül felesleges élni.

Államalapító Szent István királyunkat 1000. karácsonyán koronázták meg. Levegőt vett nyugat, végre nem ijesztgetjük tovább kalandozásainkkal szomszédainkat. Van egy országunk, van egy testünk. De ez csak egy test. Mi melegíti fel? Hol dobog ennek a szíve? Pannonhalmán. Ide hívta Szent István a bencés szerzeteseket, mert tudta, hogy szív nélkül egy test halott. Ha nincs Istene, akkor nincs lelke. Hiába van ország, ha nincsenek, akik az országért imádkoznak. Hiába van valaki megkeresztelve, ha nem imádkoznak érte. Ha valakinek nincs lelke, vagy lelkiismerete, akkor legyen már mögötte valaki, akinek helyette is van.

Magyarország lázmérője Mátraverebély – Szentkút, Máriapócs, Máriagyúd, Máriaremete, Máriaosztra, Csíksomlyó. Hol áll Magyarország, mi lesz Magyarországgal? Ezek a búcsújáró helyeken mindent elmondanak. Azt, hogy mennyire beteg, vagy mennyire egészséges. Ezek lelki kórházak. Rehabilitációs intézmények.

Mi lesz ebből vagy abból a gyermekből? Vannak, akik imádkoznak érte? Mert ha igen, akkor minden lépését az Isten áldó keze kíséri.

G.F.

Lefesteni az életet

Gerd Gisder festőművész televíziós és filmes munkáiról ismert. Egyszer meghívta magához egy gazdag iparmágnás.

– Fessen nekem egy képet! Egy csodálatosan szép képet!

– Mi legyen a kép témája? – kérdezte Gisder.

– Az élet! Fesse le nekem az életet!

Gerd Gisder elfogadta a megbízatást és azt ígérte, hogy egy héten belül készen lesz az alkotás.

A határidő lejártá után a gyáros újfent megkereste a művészt, izgatottan várta, hogy mit fog látni a vásznon.

Gerd Gisder talán egy hatalmas, az életet szimbolizáló fát festett, vagy ösvényt, ami bemutatja a választás fontosságát, vagy vizet, mint az élet eredetét és forrását?

A művész bevezette a vendéget a műtermébe és az állványon ott volt a festmény.

A gyáros csak nézte a képet, ráncolta a homlokát, hunyorgott, csendben elmélkedett azon, amit látott.

Hátrált pár lépést, feltette a szemüvegét, végül felkiáltott:

– Ez egy hinta!

A művész bólintott, és mintha csak olvasott volna a vendég gondolataiban, így szólt.

– Igen, ez egy hinta. Szerintem az élet legtökéletesebb szimbóluma.

A műteremben fel is volt függesztve egy hinta, ez szolgált mintául a festményhez.

Kicsit meglökte, a hinta mozogni kezdett előre-hátra, fel-le és így tovább.

A művész folytatta:

– Aki a hintán ül, szüntelenül mozgásban van, akár az életben. Törvényszerű, hogy egyszer lenn van, máskor fenn. Mint az életben: hol fenn vagyunk, hol lenn.

Később hozzátette:

– A hinta többször van fent, mint lent.

Ezután hosszan hallgatott.

Végül így szólt:

A lényeg, hogy minden hintát szilárdan tartanak odafenn.

N.-né és K.L.-né

A titok

Egyszer egy professzor arra kérte a szociológia szakos hallgatóit, végezzenek kutatást a nagyváros külső kerületeiben élő fiatalok körében, készítsenek interjú két-száz gyerekkel, mesélik el a történetüket, jósolják meg, milyen jövő vár rájuk.

A szociológus hallgatók az összes vizsgált fiatalnak ugyanazt a sötét jövőt jósolták: „a legcsekélyebb esélye sincsen kitörni a helyzetéből.” Huszonöt évvel később egy másik professzor megtalálta a kutatásról készült tanulmányt, kíváncsivá tette, megkérte a tanítványait, folytassák a kutatást, ellenőrizték, hogy mi történt azokkal a fiúkkal és lányokkal, próbálják meg megkeresni őket.

Húsz fő elhagyta a várost, vagy meghalt. A többi 180 főt sikerült megtalálni, közülük 176-an sikeresek lettek, normális, rendezett életet éltek, boldogok voltak.

A professzor meglepődött ezen, elhatározta, hogy tovább folytatja a kutatást. Szerencsére sok interjúalany egészen közel élt az egyetemhez, fel tudta keresni őket, meg tudta kérdezni tőlük, milyennek látják az életútjukat, mennyire okozott nekik nehézséget az, hogy szegény környékről, hátrányos helyzetű családokból származtak, gyerekként elég kevés esélyük volt a kitörésre.

A meghatottság és a hálaérzet könnyeivel küszködve a legtöbben így válaszoltak: „Volt egy tanárnő...”

A tanárnő még élt, a professzor

fel is kereste. Idős kora ellenére remek formában volt, tekintete élénken csillogott. A professzor megkérdezte tőle: – Mi a titka, hogyan tudta megmenteni azokat a hányatott sorsú gyermekeket, hogyan sikerült becsületes, rendezett életút felé terelgetni őket?

Az idős hölgy mosolyogva felelt: - Egyszerűen csak szerettem őket.

N.-né és K.L.-né

Hirdetések



- Augusztus 13-án, kedden fatimai imaóra lesz a reggeli szentmise végétől ½ 9-ig.
- Augusztus 15-én, Nagyboldogasszony ünnepén reggel 7 és este 6-kor lesznek szentmisék.

P.Gy.

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: b.) Szent Annát

A hagyomány szerint Szent Anna kedden szülte Szűz Máriát. Is-ten a 3. napon, kedden teremtette meg a földet. Régi, népi imádságban olvashatjuk: „Föld szülte Annát, Anna szülte Máriát, Mária szülte a világ Megváltóját.”

Új kérdésünk: *Kit hívnak észak misztikusának?*

a) Szent Patrik

b) Mórusz Tamás

c) Svéd Brigitta

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét az augusztus 25-i számban közöljük. A július 28-i rejtvény nyertese: **Aradi Lászlóné** volt.

G.F.

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Bizony, bizony mondom nektek: Aki hisz, annak örök élete van.**” (Jn 6,47)

Az egyik, augusztus 11. és augusztus 18. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„**Ah egm emn eékrtt és emn eeklszt aklynoo, imnt a eegyikkrs, emn eekmnt be a eekmny aáábgorzs.**”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét az augusztus 25-i számban közöljük.

A július 28-i játék nyertese: **Tapodi Endréné** volt.

Sz.A.

Anyakönyvi hírek

Esküvő:

Móra Zoltán Dávid és Bende Vivien a házasság szentségében részesült augusztus 3-án.

Temetés:

†Széll István Mihálynét sz. Molnár Máriát életének 65. évében augusztus 1-jén;

†Bárányos Tibort életének 62. évében augusztus 2-án a kiskundorozsmai temetőben utolsó útjukra kísértük.

P.Gy.

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiblebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895
Sztríha Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952